
PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO VELHO

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA DOS SERVIDORES DO
MUNICÍPIO DE PORTO VELHO - IPAM

   

ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DE 2023

Aos 17 dias do mês de fevereiro  de 2023, às 14hs, ocorreu presencialmente na sala do Conselho
Municipal de Previdência,  a 3ª Reunião Ordinária do Conselho Fiscal - COFIS,  Órgão Colegiado
Consultivo  e  de  Fiscalização  do  Regime  Próprio  de  Previdência  do  Instituto  de  Previdência  e
Assistência dos Servidores do Município de Porto Velho – RPPS/IPAM. Participaram da reunião os
conselheiros  Francisco  Roberto  Paula  de  França (Presidente  do  COFIS),  Luiz  Henrique
Gonçalves (Conselheiro Representante  do  Executivo);  Dalmo  Luis  Roumie  da  Silveira
(Conselheiro Representante do Executivo) e Maria Betânia Basílio de Souza (Conselheiro Eleita). A
reunião teve como pauta, Ordem do Dia:  1.  Análise e Ratificação do Plano de Trabalho de 2022,  
para disponibilização no Portal do COFIS e 2.Apresentação de minuta do Plano de Trabalho de
2023.   Outros assuntos  .     Aberta a reunião e constatado o quórum, o Presidente Francisco Roberto
declarou iniciada a Reunião Ordinária do Conselho Fiscal – COFIS. Passada a palavra para o
Conselheiro Dalmo, esclareceu que o plano de trabalho é divido em dois momentos: o momento do
planejamento e, o momento de consolidação. A função do plano de trabalho consiste em planejar o
futuro do Conselho e registrar o passado. Assim, foram apresentadas sugestões para loyout do plano
de trabalho, que serão inclusas para posterior publicação. Quanto ao item 2 da pauta, O Conselheiro
Dalmo destacou  que  no  ano  de  2022,  houve  a  sugestão  para  que  fosse  incluso  os  trabalhos  da
Controladoria  do  Instituto  e  da  Contabilidade.  Por  esta  razão,  sugeriu  que  a  Controladora  fosse
convidada, para explanar sobre quais são as principais ações do Instituto para inserir no plano de
Trabalho de 2023. O escopo desse plano de trabalho é para o Conselho Fiscal ter elementos para a
realização  de  fiscalização  do  Instituto.  Sem mais  deliberações,  o Presidente  Francisco  Roberto
Paula  de França agradeceu a  participação de  todos e  deu por  encerrada  a  reunião,  da  qual  eu,
Saratieli  Rodrigues  Carvalho,  COFIS/IPAM,  lavrei  a  presente  ata  (reunião  gravada  em  áudio  e
arquivada  na  rede  do  Conselho),  que  será  assinada  pelos  membros  deste  Conselho  Fiscal  –
COFIS/IPAM. Porto Velho (RO). Porto Velho (RO). 17 de fevereiro de 2023.
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